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Global Çapta Piyasaların Dikkati; Fed’in Faiz Kararlarını
Etkileyebilecek Düzeyde Kritik Olan ABD Verilerinde Olacak!

BİST100 endeksi, dünkü işlem gününe; 12,85 puanlık sınırlı artışla
başladı. Ancak, açılış sonrasında global taraftaki gelişmeler ve
MSCI’ın açıklamasıyla negatife dönen endekste, gün içerisinde
14.323,52 seviyesine kadar geri çekilme gördük. Seansın sonunu da;
yüzde 1,43 oranındaki düşüşle 14.331,21 puandan tamamlayan
endeksin, işlem hacmi; 139,4 Milyar TL civarında gerçekleşti. Puan
bazında endekse en fazla negatif etki eden şirket hisseleri; 87,33
puanla ASELS, 21,47 puanla BIMAS ve 10,22 puanla TUPRS oldu.

Dün, yurt içi tarafta; MSCI’nın Türkiye notu ve TCMB Başkanı Fatih
Karahan’ın açıklamaları öne çıktı. MSCI, uluslararası kurumsal
yatırımcıların küçük ölçekli şirketlerle bağlantılı bazı fon varlıklarının
halka açıklık oranlarını yapay biçimde şişirdiğine dair şikayetlerin
sürdüğünü belirterek; SPK'nın yeni düzenlemesinin not aldığını,
ancak piyasa katılımcılarının metodolojinin fiili etkisini pratikte
görmek istediğini vurguladı. MSCI, Kasım 2026 gözden geçirmesine
kadar yeterli somut ilerleme kaydedilmemesi halinde Türkiye ve
Türk menkul kıymetlerine yönelik bir istişare süreci başlatabileceği
uyarısında bulundu. TCMB Başkanı Fatih Karahan ise, yaptığı
sunumda: ‘’Arz şoklarının etkisiyle yükselen gıda ve enerji
enflasyonu, jeopolitik gerilimlerin azalmasıyla sönümlenebilir.
Yavaşlayan talep ve azalan katılık dayanıklı mallarda ve hizmetlerde
dezenflasyonu desteklemektedir.’’ ifadelerine yer verilirken, ayrıca
hanehalkı beklentilerindeki iyileşme ve iktisadi faaliyetteki
zayıflamaya vurgu yapıldığı görüldü. Akşam saatlerinde ise, ABD
Başkanı Donald Trump’ın, kendisine sorulan NATO zirvesine F-35 ve
jet motoru konusunda Türkiye’ye güzel haberlerle gidip
gitmeyeceğine yönelik soruya verdiği: ‘’Sanırım öyle yapacağım.
Türkiye bir NATO üyesi. O, NATO'nun güçlü bir üyesi. Evet,
muhtemelen Cumhurbaşkanı Erdoğan'ı çok mutlu edecek bir şey
yapacağım’’ yönündeki cevap çok önemliydi.

Küresel tarafta güne; BoJ tutanaklarında Başkan Ueda'nın faiz
artırımına kapı aralayan ifadelerinin yarattığı karmaşayla başlandı.
Bu karmaşık tabloya BoJ Başkan Yardımcısı Himino'nun çekirdek
enflasyonun yüzde 2'yi aşma riskine dikkat çekerek enflasyon
hedefe yaklaştıkça faiz artırımının süreceğini vurgulaması da
eklenince, zaten Fed endişelerinin olduğu piyasalardaki baskı
derinleşti. Jeopolitik cephede ise; ABD Senatosu’nun, Başkan
Trump’ın savaş yetkilerinin elinden alınmasını içeren tasarıyı kabul
etmesi dikkat çekerken, gösterge Brent petrol savaş öncesi
seviyelere döndü. Hürmüz Boğazı'nın yönetimi konusunda geçiş
ücretlerinin gündemde olmadığı yönündeki haberler izlenirken,
ayrıca İran’ın 60 günlük petrol satışı gibi bazı muafiyetlere tabi
olması ve yabancı varlıklara erişiminin iyileştirmesiyle de barış
umutları iyice arttı. Konuya dair açıklamada bulunan ABD Başkanı
Donald Trump: Kendi kontrolünde olan bazı paralara, ABD’den tarım
ve hayvancılık alımları için kullanacak şekilde serbest bıraktıklarını
dile getirdi. Benzer açıklamalarda bulunan ABD Hazine Bakanı Scott
Bessent, ayrıca son birkaç günde ABD Dolarını(DXY) güçlendirip
diğer para birimlerini, emtiaları ve borsaları baskılayan Fed’in faiz
artırım ihtimaline ilişkin olarak: ‘’Fed’in nokta projeksiyonu
yapmaması gerektiğini düşünüyorum’’ dedi. Buna karşın, Fed’e dair
artan faiz artırım beklentileri Dolar Endeksi’nde 101,80 seviyesinin
test edilmesine olanak sağlarken; borsalar, emtialar ve ABD Doları
karşısındaki para birimleri zayıfladı.

Yeni güne, petrol tanketlerinin Hürmüz Boğazı’ndan çıkış yapmaya
başladığına dair pozitif haberlerle başladık. Petrol fiyatlarının yanı
sıra, bir miktar geri çekilen Dolar Endeksinin de desteğiyle ABD
vadeli endeksleri ve Asya-Pasifik borsaları şu an büyük oranda
pozitif bir seyir izlerken, Avrupa vadeli endeksleri ise negatif bir
görüntü çiziyor. BİST100 endeksinin, güne alıcılı bir başlangıç
yapmasını bekliyoruz. Yurt içi ekonomik takvimde, haftalık para ve
menkul kıymet istatistikleri gündemde olacak. Küresel tarafta ise
tüm dikkatler ABD’nin 1. çeyrek büyüme rakamlarında ve mayıs
ayına ilişkin kişisel tüketim harcamaları (PCE) verilerinde olacak.
Gelecek rakamlarla birlikte; borsalar, para birimleri ve emtialarda
son günlerde oluşan yüksek oynaklıklar daha fazla artış gösterebilir.
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Saat Kur Veri

09:00 EUR Almanya GfK Tüketici Güven Endeksi(haz)

14:30 TRY TCMB/BDDK Haftalık Para, Banka ve Menk.Kıym.İst. 

15:30 USD ABD GSYİH Değişimi (1.Çeyrek)

15:30 USD ABD Kişisel Tüketim Harcamaları Endeksi (Mayıs)

15:30 USD ABD Haftalık İşsizlik Haklarından Yararl. Başv. 

15:30 USD ABD Öncü Dayanıklı Mal Siparişleri (May)

20:00 USD ABD 30 Yıllık Mortgage Oranı 

Ekonomik Takvim

Yurt Dışı Piyasalar Son Günlük F. (%)

S&P 500 7,358.22 -0.10

DAX 24,740.36 -0.62

Nasdaq 100 29,220.06 -0.43

Nikkei 225 71,854.88 3.87

Ons Altın 3,976.21 -0.58

Brent Petrol 72.73 -0.87

Dolar Endeksi 101.51 -0.08

Endeksler Kapanış
Günlük Değişim 

%

Haftalık Değişim 

%

BIST 100 XU100 14,331.21 -1.43 -2.74

BIST 30 XU030 16,588.46 -1.37 -2.53

BIST TÜM XUTUM 18,294.81 -1.17 -2.00

BIST SINAİ XUSIN 17,808.75 -1.21 -2.10

BIST BANKA XBANK 18,679.49 -0.20 -1.66

BIST HIZMET XUHIZ 12,836.24 -0.92 -1.84

Yükselenler Değişim % Düşenler Değişim %

GEDIK 10.00 KONTR -10.00

RTALB 10.00 ZERGY -10.00

LIDER 9.99 ISATR -10.00

BALSU 9.95 ODAS -9.99

GOODY 9.95 DITAS -9.97

Kod  Katkı Puanı Kod  Katkı Puanı

LIDER 6.80 ASELS -87.33

SELEC 4.84 BIMAS -21.47

AKBNK 3.66 TUPRS -10.22

ANELE 3.43 SASA -7.21

HEDEF 2.78 RALYH -6.30

Hacimliler Kapanış Hacim(MN TL) Değişim %

THYAO 324.75 13,616.17 14.70

ASELS 367.50 9,585.02 62.62

ASTOR 298.00 6,767.86 -20.52

AKBNK 80.95 6,250.29 -8.52

ISCTR 15.10 6,129.14 -13.32
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ODINE: Şirketimiz, yapay zekâ, bulut, depolama ve 5G/Edge BT altyapıları
alanlarında yenilikçi çözümler geliştiren ve merkezi Amerika Birleşik
Devletleri'nin Silikon Vadisi, San Jose, Kaliforniya şehrinde bulunan küresel
teknoloji şirketi Super Micro Computer, Inc. ile bir iş ortaklığı anlaşması
imzalamıştır. Söz konusu anlaşma kapsamında taraflar, birlikte Türkiye
pazarına odaklanarak pazar varlığını güçlendirmeye ve bu pazarda ileri
teknoloji çözümler sunmaya yönelik ortak iş geliştirme faaliyetleri
yürütmeyi hedeflemektedir. Bu iş birliği, telekomünikasyon ve kurumsal
müşterilere yönelik çözümler sunulmasını destekleyecek şekilde
yapılandırılmış olup, şirketimizin Türkiye pazarındaki büyüme hedeflerine,
çözüm portföyünün güçlendirilmesine ve müşteri tabanının
genişletilmesine katkı sağlaması öngörülmektedir.

TRCAS: %30 oranındaki iştirakimiz Shell & Turcas Petrol A.Ş. ("STAŞ")'nin
23.06.2026 tarihinde yapılan Olağanüstü Genel Kurul Toplantısı'nda
STAŞ'ta sahip olduğumuz imtiyazlı hisseler kapsamında Şirketimize 8
Milyon ABD Doları tutarında imtiyazlı temettünün 29 Haziran 2026
tarihinde ödenmesine karar verilmiştir.

AKSEN: Manisa ilindeki 82,16 MWe- 88MWm kurulu güce ve 95 MWh
depolama kapasitesine sahip olan Manisa Depolamalı RES Projesi'nin
Elektrik Üretim Lisansı başvurusunun EPDK tarafından onaylandığı bilgisi
tarafımıza tebliğ edilmiştir. Daha önce kamuoyuyla paylaşıldığı üzere,
Depolamalı Güneş ve Rüzgâr Enerji Santrali yatırımları kapsamında,
Türkiye'de 10 ilde 13 adet olmak üzere 891,41 MW kurulu güçte
depolamalı güneş ve rüzgâr enerji santrali projelerine ve 1 adet 50 MW
kurulu güçte müstakil depolama tesisi projesine sahibiz. Bahsi geçen
projelere ilişkin çalışmalarımız yoğun bir şekilde devam etmekte olup, ilk
depolamalı GES yatırımımız ve Türkiye'nin ilk müstakil elektrik depolama
tesisi geçtiğimiz haftalarda sırasıyla Gaziantep ve Şanlıurfa illerinde ticari
işletmeye başlamıştır. Aksa Enerji olarak, "Sürdürülebilir Yüksek Büyüme"
stratejimiz doğrultusunda üretim portföyümüzün kaynak çeşitliliğine
önem veriyor, 2030 hedeflerimiz kapsamında yenilenebilir enerji
teknolojilerine yatırımlarımıza hız kesmeden devam ediyoruz.

DAPGM: Şirketimiz hesaplarına 24.06.2026 tarihinde toplam 128.183.600
TL tutarındaki nakit, sermaye avansı olarak aktarılmıştır.

BRKVY: 11.06.2026 tarihinde yapmış olduğumuz Özel Durum
Açıklamamızda, şirketimizin Denizbank A.Ş.'nin gerçekleştirdiği tahsili
gecikmiş alacak satışında, satışa çıkarılan toplam 204,9 milyon TL
anaparaya sahip 1 bireysel nitelikli portföyün ihalesini kazandığı
duyurulmuştu. İhale tutarı toplam 204,9 milyon TL olan ihaleye konu
alacakların devir işlemleri ve sözleşmenin imza süreci 24.06.2026 tarihinde
tamamlanmıştır.

LINK: Şirketimiz ile Eskişehir Yatırım İzleme ve Koordinasyon Başkanlığı
Yatırım İzleme Müdürlüğü arasında, 4734 sayılı Kamu İhale Kanunu
kapsamında gerçekleştirilen "Eskişehir Merkez ve İlçeleri ÇGKS ve KGYS
Montajlı Mal Alımı İşi" ihalesi kapsamında KDV dahil 13.621.371,60 TL
tutarında 24.06.2026 (bugün) sözleşme imzalanmıştır. Söz konusu proje
kapsamında kurulacak sistemler ile şehir güvenliğinin güçlendirilmesi,
emniyet hizmet binalarının güvenlik altyapılarının geliştirilmesi ve mevcut
güvenlik sistemleriyle entegre çalışacak teknolojik altyapıların hayata
geçirilmesi hedeflenmektedir. Proje; Güvenlik Teknolojileri, Akıllı Şehir
Uygulamaları ve Sistem Entegrasyonu alanlarında sahip olduğumuz teknik
yetkinliklerin yanı sıra, altyapı imalatları, saha kurulumları ve uçtan uca
proje yönetimi kabiliyetlerimizin kamu projelerinde etkin şekilde
kullanılmasına imkân sağlayacaktır. Şehirlerin daha güvenli, verimli ve
sürdürülebilir şekilde yönetilmesine katkı sunacak proje, şirketimizin
yüksek katma değerli teknoloji çözümlerini anahtar teslim olarak
sunabilme yetkinliğini de desteklemektedir. Kamu kurumlarının dijital
dönüşüm süreçlerinde güvenilir teknoloji çözüm ortağı olarak konumlanan
şirketimiz, yenilikçi ve entegre teknoloji projeleriyle ülkemizin dijitalleşme
hedeflerine katkı sunmaya devam etmektedir. Söz konusu sözleşmenin,
şirketimizin sürdürülebilir büyüme stratejisine, faaliyet hacmine ve
finansal yapısına olumlu katkı sağlaması beklenmektedir.

ARDYZ: Şirketimiz, son kullanıcısı kamu kurumu olan bir proje için özel bir
şirketten, siber güvenlik ürünlerine ilişkin toplam KDV dahil 321.600 USD
(14.946.714 TL) tutarında sipariş almıştır.

INDES: Şirketimizin daha önce kamuya açıkladığı Kocaeli ili Gebze ilçesi
Pelitli Mahallesi'nde devam eden lojistik merkez yatırımı kapsamında,
toplam 2 blok ve 4 bağımsız bölümden oluşan, yaklaşık 54.675 m²
kiralanabilir alana sahip lojistik tesislerin inşaat çalışmaları iş programı
doğrultusunda Kasım 2026 ayında bitirilmesi planlanmaktadır. Tüm
bağımsız bölümlerin 14 metre net iç yüksekliğe sahip olarak
projelendirilen tesisler; TEM Otoyolu, Kuzey Marmara Otoyolu, limanlar
ve bölgenin diğer önemli lojistik ulaşım ağlarına yakın konumu, modern
teknik altyapısı ve uluslararası standartlarda inşa edilen yapısal özellikleri
sayesinde lojistik ve tedarik zinciri sektöründe faaliyet gösteren şirketler
açısından önemli bir operasyon merkezi olma potansiyeli taşımaktadır. Bu
kapsamda, yatırım bünyesinde yer alan bağımsız bölümlerin
kiralanmasına yönelik olarak, Türkiye'nin önde gelen lojistik hizmet
sağlayıcılarından biri olan Netlog Lojistik Hizmetleri A.Ş. ile görüşmelere
başlanmıştır. Yapılan görüşmeler, tesislerin belirli bölümlerinin
kiralanmasına yönelik ticari koşulların, kullanım alanlarının, teslim
programlarının ve sözleşme hükümlerinin değerlendirilmesini
kapsamaktadır. Taraflar arasında yürütülen görüşmeler olumlu şekilde
devam etmekle birlikte, mevcut aşamada herhangi bir bağlayıcı kira
sözleşmesi imzalanmamış olup, görüşmelerin nihai şartlara bağlanması ve
gerekli kurumsal onay süreçlerinin tamamlanması gerekmektedir.
Şirketimiz, Pelitli Lojistik Merkezi yatırımının tamamlanmasını takiben
düzenli kira geliri yaratmayı, gayrimenkul portföyünün değerini artırmayı
ve hissedarlarına sürdürülebilir katkı sağlamayı hedeflemektedir.

ARSAN: Şirketimiz Yönetim Kurulu'nun 24.06.2026 tarihli toplantısında;
Şirketimizin % 27,50 oranında iştiraki olan Akedaş Elektrik Dağıtım
A.Ş.'nin kullanacağı 3.800.000.000 TL tutarındaki banka kredisine söz
konusu şirketteki payımız oranında (3.800.000.000 TL * % 27,50 =
1.045.000.000 TL) kefalet verilmesine, Oy birliği ile karar verilmiştir.

KLNMA: Bankamız ile Japon Uluslararası İşbirliği Bankası (JBIC) arasında
yenilenebilir enerji ve enerji verimliliği yatırımlarının finansmanında
kullanılmak üzere T.C. Hazine ve Maliye Bakanlığı'nın geri ödeme garantisi
altında 350 milyon ABD doları tutarında kredi anlaşması imzalanmıştır.

ARSAN: Şirketimiz Yönetim Kurulunun 24.06.2026 tarihli toplantısında;
Şirketimizin % 40 oranında iştiraki olan Arsan Hazır Beton Prefabrik Yapı
İnşaat Madencilik Sanayi Ve Ticaret A.Ş.'nin kullanacağı 50.000.000 TL
tutarındaki banka kredisine söz konusu şirketteki payımız oranında
(50.000.000 TL * % 40 = 20.000.000 TL) kefalet verilmesine oy birliğiyle
karar verilmiştir.

VAKBN: JCR Eurasia Kredi Derecelendirme, VakıfBank'ın Uzun Vadeli
Uluslararası Yabancı ve Yerel Para Notlarını "BB", görünümünü ise "Stabil"
olarak teyit etmiştir.

GLCVY: 11.06.2026 tarihinde yapmış olduğumuz Özel Durum
Açıklamamızda, Denizbank A.Ş.'nin 11.06.2026 tarihinde gerçekleştirdiği
tahsili gecikmiş alacak satışında satışa çıkarılan 10 bireysel portföyden
toplamda 203,1 milyon TL anapara büyüklüğündeki 1 bireysel portföyün
ihalesini en yüksek teklifi vererek şirketimizin kazandığı duyurulmuştu. Bu
ihaleye konu alacakların devir ve temlik işlemleri tamamlanmıştır.

ALVES: Şirketimizin 09.09.2025 ve 02.12.2025 tarihli özel durum
açıklamalarında kamuoyu ile paylaşılan Ankara İli, Polatlı İlçesi Organize
Sanayi Bölgesinde yapılacak yeni üretim tesisi yatırımına ilişkin saha
hazırlık çalışmaları kapsamında yaklaşık 1.000.000 m³ hafriyat alımı için iş
makineleri çalışmaya başlamıştır. Söz konusu çalışmalar, tesis inşaatına
yönelik altyapı hazırlıklarının ilk aşamasını oluşturmakta olup yatırım
takvimi doğrultusunda sürdürülmektedir. Yatırıma ilişkin önemli
gelişmeler kamuoyu ve yatırımcılarımız ile paylaşılmaya devam
edilecektir.
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ERCB: Şirketimizin ana faaliyet alanı olan çelik boru sektöründe;
bölgemizde yaşanan savaşlar, küresel ekonomik koşullar, finansal
piyasalardaki dalgalanmalar, mevcut ekonomik konjonktürdeki gelişmeler
ve jeopolitik risklerin etkileri Yönetim Kurulumuz tarafından
değerlendirilmiştir. İhracat ağırlıklı ve proje bazında faaliyet gösteren
Şirketimizin toplam üretim kapasitesi göz önüne alındığında, ana satış
pazarlarımızda yaşanan savaşlar, lojistik ve tedarikteki belirsizlikler,
ülkelerin kendi üreticilerini koruma politikaları ile yenilediği ticaret ve
gümrük politikaları, proje geliştiren ülkeler ve şirketleri son zamanlarda
bekleme, projelerini erteleme eğilimine itmiştir. Yaşanan bu daralma
nedeniyle her iki üretim tesisimizde ayrı ayrı kapasite kullanım oranlarında
boşluklar oluşmaktaydı. Finansmanın çok pahalı hale geldiği bir
konjonktürle beraber düşünüldüğünde verimli üretim yapılanması her
zamankinden daha hayati bir önemi haiz, hatta kaçınılmaz hale gelmiştir
.Öte yandan, Hürmüz Boğazı'nın kapanmış olması, bilahare tesis edilmekte
olan barışın kırılgan yapısı, enerji stoklarının alarm vermesinin barışı adeta
zorunlu hale getirmesi enerji güvenliği kaygılarını en üst düzeye taşımıştır.
Bu gelişmeler Şirketimizi yakın gelecek dönemde olumlu etkileyecek, yeni
boru hatlarını da kapsayan büyük enerji aktarım projelerini fikir
aşamasından gerçekleşme sürecine sokacaktır. Tabiatı ile ülkeler arası
boru hatlarının yapım aşamasına gelmesi, jeopolitik engellerin
aşılmasından, mühendislik ve finansal sorunların çözülmesine bağlı olarak
zaman alacaktır. Her ne kadar orta ve uzun erimde Şirketimizi olumlu
gelişmeler beklemekte ise de kısa erimde operasyonel verimliliğin
arttırılması, maliyetlerin titizlikle düşürülmesi, en az kaynak tahsisi ile en
fazla üretimin yapılarak optimizasyon sağlanması ve sürdürülebilir kârlılık
hedeflerinin korunması amacıyla Yönetim Kurulumuz tarafından bir
süredir kapsamlı analizler ve değerlendirme çalışmaları gerçekleştirilmiştir.
Yapılan ayrıntılı analizler neticesinde, Yönetim Kurulumuzun 20.05.2026
tarihli toplantısında; Mersin Fabrikası'nın mevcut ekonomik ve
operasyonel koşullar altında faaliyetlerini sürdürmesinin Şirketimiz
açısından yeterli katma değeri üretmediği değerlendirilmiş olup aşağıdaki
kararlar alınmıştır:
•Mersin Fabrikası'nın üretim faaliyetlerinin, piyasa koşullarında
oluşabilecek olumlu gelişmeler doğrultusunda ileride yeniden
değerlendirilmek üzere en geç 30.06.2026 tarihi itibarıyla geçici olarak
belirsiz süreyle tamamen durdurulmasına,
•İhtiyaç fazlası personel için 4857 sayılı İş Kanunu ve ilgili mevzuat
hükümleri çerçevesinde, İŞKUR ve ilgili resmî kurumlar nezdinde gerekli
toplu işçi çıkarma süreçlerinin başlatılmasına karar verilmiştir.
Alınan bu karar; Mersin Fabrikası'nın mevcut ekonomik ve operasyonel
koşullarının sürdürülebilirlikten uzaklaşmasıyla birlikte, üretimimizin daha
yüksek verimlilikle çalışan Düzce Fabrikamızda konsolide edilmesi
sayesinde, orta vadede operasyonel giderlerde düşüş sağlanması
Şirketimizin uzun vadeli stratejik hedefleri doğrultusunda kaynakların daha
verimli kullanılması ve rekabet gücünün arttırılması gerekliliğine
dayanmaktadır.Aynı zamanda, Düzce Fabrikamızın mevcut üretim altyapısı
ve kapasitesi, müşterilerimizden gelen talebi karşılayabilecek seviyede
olup; üretim ve tedarik süreçlerinin kesintisiz devamını sağlayacak tüm
operasyonel planlamalar tamamlanmıştır. Bu doğrultuda, müşterilerimize
sunulan ürün ve hizmetlerde herhangi bir aksama öngörülmemektedir.

TRHOL: Şirketimiz, Tera Finansal Yatırımlar Holding A.Ş.'nin ("Şirket")
yönetim kurulu bugün (24.06.2026) Şirketimizin, Tera Yatırım Menkul
Değerler A.Ş. sermayesinin %6,3'ünü temsil eden 53.405.999,465 TL
nominal değerde 53.405.999,465 adet B grubu payın Gül Ayşe Çolak'tan
satın alınması için sözleşme görüşmelerine başlanmasına, sözleşme
imzalanmasına ve payların devralınmasına; sözleşme görüşmelerinin
yürütülmesi, sözleşme şartlarının belirlenmesi ve sözleşmenin
imzalanması konusunda Şirketimiz Yönetim Kurulu Başkanı ile Yönetim
Kurulu Başkan Vekili'ne müştereken yetki verilmesine karar vermiş olup
söz konusu payların devrine ilişkin sözleşme yine bugün akdedilmiş ve
52.405.999,465 adet B grubu payın devri tamamlanmıştır.

EKGYO: Şirketimiz ile İstanbul Valiliği Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma
Vakfı arasında imzalanan İşbirliği Protokolü kapsamında 19.06.2026
tarihinde 1. oturumu yapılan İstanbul Eyüpsultan Kemerburgaz 3. Etap
Arsa Satışı Karşılığı Gelir Paylaşımı İşi ihalesinin Açık Artırma-Kapalı Zarf
Teklif Alma bölümünü içeren 2. oturumu 01.07.2026 Çarşamba günü saat
14:30'da yapılacaktır.

EKGYO: Şirketimiz ile Aselsan Elektronik Sanayi ve Ticaret. A.Ş. arasında
imzalanan İşbirliği Protokolü kapsamında Ankara Yenimahalle Macunköy
Arsa Satışı Karşılığı Gelir Paylaşımı İşi ihalesinin 1. oturumu 24.06.2026
saat 11:00'de gerçekleştirilmiştir. Söz konusu ihalenin ön yeterlilik
aşamasına katılan 10 istekli ekte listelenmiştir. İsteklilere ait ön yeterlilik
zarfları içerisindeki belgelerin ayrıntılı değerlendirilmesinin ardından,
ihalenin açık artırma ve kapalı zarf teklif alma aşamalarını içeren 2.
oturumunun tarihi ve saati isteklilere yazılı olarak bildirilecektir.

ENDAE: 2016 yılında toplam 68,6 MWe kurulu gücünde 5 adet rüzgar
enerji santrali projelerimizin yatırım finansmanı amacıyla, %74,53
oranında pay sahibi olduğumuz doğrudan bağlı ortaklığımız Egenda Ege
Enerji Üretim A.Ş. ("Egenda") ile sırasıyla %66,33 ve %59,62 oranında pay
sahibi olduğumuz dolaylı bağlı ortaklıklarımız İyte RES Elektrik Üretim
A.Ş.("İyte RES") ve Yaylaköy RES Elektrik Üretim A.Ş. ("Yaylaköy RES")
tarafından toplam 83.931.447 Amerikan Doları tutarında yatırım proje
kredisi kullanılmıştı. Söz konusu banka kredisinin Yaylaköy RES''e ait olan
16.037.315 Amerikan Doları tutarındaki kısmının son taksiti 28.03.2022
tarihi itibariyle vade sonundan önce ödenerek kapatılmıştı. Söz konusu
yatırım kredisinin Egenda ve İyte RES'e ait 67.894.132 Amerikan Doları
tutarındaki bölümünün son taksiti de 24.06.2026 itibariyle vadesinde
ödenmiş ve böylece Egenda ve İyte RES bağlı ortaklıklarımız bugün itibari
ile banka borcu olmayan bir yapıya kavuşmuştur.
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Teknik Analiz

BİST-100: Endeks, son işlem gününü; 14.331 seviyesinden negatif
tamamladı. Buna karşın, Trump’tan gelen Türkiye’ye dair olumlu
mesajların etkisiyle yeni güne alıcılı başlamasını beklediğimiz
endekste; 14.460 ve 14.620 teknik direnç seviyelerini ilk etapta
takip edebiliriz. Diğer yandan 22 Mayıs’tan başlayan kısa vadeli
yükselen trendin hemen altında kapatan endeksin, bu kapsamda
güne negatif başlangıç yapması durumunda ise; 14.200, 14.125 ve
14.062 teknik destek seviyelerini sırasıyla izlemeye alabiliriz.

Destekler: 14.200 – 14.125 – 14.062
Dirençler : 14.460 – 14.620

VİOP BİST-30 Yakın Vade Kontratı: Yakın vadeli kontratta da, son
işlem gününü; 16.671 seviyesinden satıcılı kapattık. Ancak, yeni
güne alıcılı bir başlangıç beklediğimiz kontratta; 16.751, 16.867 ve
17.000 teknik direnç seviyelerini sırasıyla izlemeye alabiliriz. Olası
negatif açılışta ise; 16.570 ve 16.430 teknik destek bölgelerini
takip edebiliriz.

Destekler: 16.570 – 16.430
Dirençler : 16.751 – 16.867 – 17.000

Dolar/TL(USDTRY); Son işlem gününü 46,49 civarından sınırlı
alıcılı tamamlayan kurda, yeni günde de şu an için 46,51
düzeyinden yukarı yönlü fiyatlama hakim. Günün devamında, bu
taraftaki hareketlerin devam etmesi durumu için; rekor seviyelere
yakın olmamızdan dolayı her hangi bir teknik direnç seviyesi
veremiyoruz. Diğer yandan, gün içerisinde oluşabilecek aşağı
yönlü hareketlerde ise; önceki günün kapanışının*(46,49) altında
kalıcılık oluşup oluşmayacağını, teknik olarak geri çekilmelerin
meydana gelebilmesi açısından takip edeceğiz.

Destekler : 46,49(*)
Pivot :
Dirençler :
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Hak Kullanımları

HİSSE 

KODU
Genel Kurul

Sermaye Artırımı/ 

Azaltımı

Kâr Payı(Temettü)      

Brüt TL

Birleşme, Devralma, 

Bölünme
Ayrılma Hakkı Pay Alım Teklifi

Satma 

Hakkı

SRVGY 25.06.2026

1. Taksit 0,076 TL

25.06.2026

0,09 TL

25.06.2026

11:00

25.06.2026

11:00

26.06.2026

0,01 TL

26.06.2026

0,57 TL

26.06.2026

0,0004 TL

26.06.2026

0,30 TL

26.06.2026

10:00

26.06.2026

10:30

26.06.2026

11:00

26.06.2026

14:00

26.06.2026

14:00

Kaynak: KAP

BAKAB

KLGYO

DERHL

ARTMS

ZRGYO

PSGYO

EGEGY

IZINV

BMSCH

DURKN

HLGYO

ISKPL

HAK KULLANIMLARI TABLOSU
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Finansal Takvim

Pazartesi Salı Çarşamba Perşembe Cuma

20.07.2026 21.07.2026 22.07.2026 23.07.2026 24.07.2026

27.07.2026 28.07.2026 29.07.2026 30.07.2026 31.07.2026

AKBNK(Y) GARAN(Y)

3.08.2026 4.08.2026 5.08.2026 6.08.2026 7.08.2026

ISCTR(K) THYAO(Y)

10.08.2026* 11.08.2026 12.08.2026 13.08.2026 14.08.2026

ENJSA(K) RGYAS(Y)

AKSA(Y)

17.08.2026 18.08.2026 19.08.2026** 20.08.2026 21.08.2026

BIMAS(Y)

TBORG(Y)

Kaynak: (K)KAP, (F)Forinvest, (M)Matriks, (İ)İdeal Data, (Y)Yatırımcı İlişkileri

ŞİRKETLERİN 2026-06/2026-2Ç FİNANSAL RAPORLARINI AÇIKLAMA TARİHLERİ

*Konsolide tipte olmayan şirket, banka ve sigorta şirketi finansallarının son günü 

**Konsolide tipte olan şirket, banka ve sigorta şirketi finansallarının son günü 
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KAYNAKLAR

 Bültenlerimizi oluştururken başvurduğumuz kaynaklar: Forinvest Haber, Matriks Haber, Anadolu Ajansı, AA
Finans, Bloomberg, Bloomberg HT, CNBC, CNBC-e, Reuters, Financial Times vb. genel geçer kabul görmüş medya
kuruluşları ve işlem platformları ile KAP(Kamuyu Aydınlatma Platformu) ve şirketlerin yatırımcı ilişkileri
departmanları

 Sayısal veri bağlantıları ve veri işlemesi yaptığımız kaynaklar: Finnet, TradingView

 Teknik analiz grafikleri için yararlandığımız kaynaklar: Matriks terminali

 Ekonomik takvim oluşturmak için yararlandığımız kaynaklar: Investing, Trading Economics, TÜİK, TCMB

YASAL UYARI 

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı
hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, yatırım ve kalkınma bankaları ile müşteri arasında imzalanacak
yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde ve yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate
alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir.

Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle,
sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Gerek bu yayındaki, gerekse bu yayında kullanılan kaynaklardaki hata ve eksikliklerden ve bu yayındaki bilgilerin
kullanılması sonucunda yatırımcıların ve/veya ilgili kişilerin uğrayabilecekleri doğrudan ve/veya dolaylı zararlardan, kâr
yoksunluğundan, manevi zararlardan ve her ne şekil ve surette olursa olsun üçüncü kişilerin uğrayabileceği her türlü
zararlardan dolayı Alnus Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz.

Alnus Yatırım Araştırma Ekibi

Yusuf Kavak
Araştırma Müdürü

Ömürcan Arık
Araştırma Uzmanı 
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